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問６ 現在住んでいる地域は住みやすいか 

問６ あなたにとって、現在お住まいの地域は住みやすいですか。（１つだけ） 

 

全体（図 6-1）でみると、「どちらかといえば住みやすい」が 44.6％と最も高くなってい

る。次いで、「住みやすい」（23.5％）、「どちらともいえない」（18.5％）の順となっている。 

図 6-1 現在住んでいる地域は住みやすいか 

 

 

 

 

経年変化（図 6-2）でみると、平成 21年から「満足層」（「住みやすい」+「どちらかとい

えば住みやすい」）が「不満層」（「どちらかといえば住みにくい」+「住みにくい」）を上回っ

ている。令和元年は前年と比べて「満足層」は増減がなく、「不満層」は 0.7ポイント増加

している。 

図 6-2 【経年変化】 現在住んでいる地域は住みやすいか 

 

※ 平成 21 年度から調査 
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性別（図 6-3）でみると、男女ともに「どちらかといえば住みやすい」が最も高く、男性

が 44.3％、女性が 45.4％となっている。 

図 6-3 【性別】 現在住んでいる地域は住みやすいか 

 

 

年代別（図 6-4）でみると、いずれの年代においても「どちらかといえば住みやすい」が

最も高く、そのうち 40歳代が 50.0％と最も高くなっている。 

図 6-4 【年代別】 現在住んでいる地域は住みやすいか 
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居住圏域別（図 6-5）でみると、いずれの居住圏域においても「どちらかといえば住みや

すい」が最も高く、そのうち中濃圏域が 48.4％と最も高くなっている。 

図 6-5 【居住圏域別】 現在住んでいる地域は住みやすいか 
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居住環境別（図 6-6）でみると、いずれの居住環境においても「どちらかといえば住みや

すい」が最も高く、そのうちその他が 50.0％と最も高くなっている。 

図 6-6 【居住環境別】 現在住んでいる地域は住みやすいか 
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